

Актуальность сдачи макулатуры растет с каждым годом, ведь из-за роста производства бумаги и изделий из нее, предприятия нуждаются во все большем количестве древесины, из-за чего безвозвратно исчезают целые леса. Поэтому каждому, кто старается внести свою лепту в дело сохранения окружающей среды, стоит знать, куда сдать скопившуюся макулатуру! Обучающиеся нашей школы приняли участие в акции "Сдай макулатуру – спаси дерево!"

Сегодня во время торжественной церемонии поднятия государственного флага Российской Федерации мы чествовали победителей и призеров:

- 3 место – 1 "И" класс (107 кг)
- 2 место – 5 "Б" класс (112 кг)
- 1 место – 7 "В" класс (118 кг)

Мы спасли не одно дерево! [Фото](#)